

# 为保卫朝鲜制度不惜进行全面战争 朝称前线部队已完成战斗准备

## 韩朝举行高级别对话磋商半岛局势

据新华社平壤8月21日电(记者郭一娜 陆睿) 据朝中社21日报道,朝鲜外务省当天发表声明,称朝鲜军民为保卫朝鲜制度不惜进行全面战争。

声明再次否认朝鲜在边境向韩方开火。声明说,韩方此次单方面发动炮击事件,绝非偶然,是韩方缜密设计的一出自导自演闹剧。

声明说,朝鲜注意到此次炮击自导自演剧中有美国的影子,朝方已经做好万全准备,以应对美方的任何挑衅。

据新华社平壤8月21日电(记者郭一娜 陆睿) 据朝中社21日报道,根据朝鲜最高领导人金正恩的命令,朝鲜人民军前线联合部队已完成战斗准备,随时等候战斗命令。

报道说,前线地带所有单位已进入准战时状态,前线士兵心中“充满了祖国解放战争初期击退敌人武力进攻的不屈精神”。报道说,反朝心理战据点在朝方战略导弹等武器的打击范围内。

朝鲜外务省当天也发表声明说,朝鲜军民为了保卫朝鲜制度不惜进行全面战争。

21日下午,朝鲜人民军总参谋部侦查总局局长金英哲在平壤就当前朝鲜半岛局势举行面向各国驻朝使节和外国驻

朝媒体的报告会。金英哲否认朝鲜在非军事区埋设地雷以及在边境向韩开火,他称韩国重启对朝心理战广播意在颠覆朝鲜政权。

当天,记者在平壤街头看到,朝鲜民众生活和工作秩序井然,商店供货充足,未出现抢购现象。

据新华社首尔8月22日电(记者张青) 韩国总统府青瓦台22日说,韩朝于当地时间18时(北京时间17时)在韩朝边界板门店韩方一侧的“和平之家”举行高级别对话,就日前朝鲜半岛局势等事宜进行磋商。

据悉,此次高级别会谈双方各派两名人士出席会议。韩方代表为青瓦台国家安全保卫室室长金宽镇和统一部长官洪容杓,朝方则派出朝鲜人民军总政治局局长黄炳誓、朝鲜劳动党中央委员会书记兼统一战线部部长金养建。

据青瓦台介绍,21日下午,朝方率先以金养建的名义提议举行高级别对话,并建议韩朝分别派金宽镇和金养建出席会议。韩方回复朝方时,建议韩朝分别派金宽镇和黄炳誓出席会议。22日上午,朝方表示将派黄炳誓、金养建出席会议,并要求韩方派金宽镇、洪容杓出席会议。韩方表示同意。



8月22日,韩国士兵在位于韩朝军事分界线附近的统一大桥前检查来往车辆。

随着朝鲜方面要求韩方停止对朝心理宣传广播的最后期限——22日17时的到来,韩朝双方的对峙仍在继续,虽军备有所加强,但气氛总体平静。(新华社发)



# 美证实“伊斯兰国”二号头目被击毙

## 美军称“伊斯兰国”也许已使用化学武器

新华社华盛顿8月21日电(记者陆佳飞) 美国国家安全委员会21日说,极端组织“伊斯兰国”二号人物法迪勒·哈雅利在18日美军一次空袭中被炸身亡。

国家安全委员会发言人内德·普赖斯当天发表声明说,哈雅利负责“伊斯兰国”组织在伊拉克的活动,策划实施了包括2014年6月该组织进犯伊拉克第二大城市摩苏尔的一系列攻势,还是该组织在叙利亚和伊拉克两国之间协调运输武器、炸药、车辆和武装人员的主要负责人。

声明说,鉴于哈雅利在“伊斯兰国”组织财务、媒体宣传、武装活动以及物流方面的作用,其死亡对于该组织是个打击。

新华社华盛顿8月21日电(记者陆佳飞) 美国国防部21日说,初步检测显示,极端组织“伊斯兰国”在本月早些时候与伊拉克库尔德武装的冲突中也许使用了化学武器。

美国海军陆战队准将凯文·基利安当天在五角大楼新闻发布会上说,美军在初步分析了本月11日“伊斯兰国”武装分子在伊拉克北部城镇与伊拉克库尔德武装发生冲突时使用的迫击炮弹残片后发现,上面留有有毒物质硫芥。

但基利安同时强调说,目前检测结果只能说明残片上存在该化学物质,并不能确凿证实“伊斯兰国”组织已经使用了化武,最终结果必须等进一步检测后才能得出。

美国有线电视新闻网当天援引不愿意透露姓名的美国官员的话说,美方认为“伊斯兰国”在三周前叙利亚境内的另一次攻势中就已经使用了芥子气作为武器。据这名官员说,检测结果显示,该组织在叙利亚的那次冲突中所使用的芥子气化武极有可能是为易制毒化学品,该组织也许可能在自行研制化武。

美国情报机构长久以来一直担心“伊斯兰国”组织已有化学武器,认为这将使打击该组织的战事更加艰难。

# 俄总理第三次登上南千岛群岛

新华社符拉迪沃斯托克8月22日电(记者朱玉书) 俄罗斯总理梅德韦杰夫22日登上俄日争议岛屿南千岛群岛(日称北方四岛)进行工作视察。这是梅德韦杰夫以国家领导人身份第三次登上南千岛群岛。

据塔斯社报道,梅德韦杰夫在南千岛群岛考察当地经济发展情况,参加在择捉岛举行的“全国青年教育论坛”活动,视察择捉岛机场建设和投入运行项目,参观鱼类加工厂及文化和体育设施。

日本政府此前对梅德韦杰夫登岛计划表示不满,称日方不能接受。日本政

府就此通过俄罗斯驻日本大使馆向俄外交部正式提出抗议。俄外交部说,南千岛群岛是俄领土不容置疑,俄罗斯总理自己决定国内出行路线,无需外来建议。

千岛群岛位于远东堪察加半岛与日本北海道之间。群岛南部的齿舞、色丹、国后和择捉四岛被俄称为南千岛群岛,日本则称之为北方四岛。二战结束以来,四岛由俄方实际控制,俄日两国在四岛归属问题上互不相让。梅德韦杰夫曾于2010年和2012年分别以总统和总理身份两次登上南千岛群岛。

# 以色列确曾计划攻击伊朗核设施

新华社耶路撒冷8月21日电 据以色列电视二台21日报道,以色列政府曾先后于2010年、2011年、2012年计划对伊朗境内核设施实施军事打击,但是上述计划因种种原因未能付诸实施。

报道援引以色列前国防部长埃胡德·巴拉克的话说,2010年的计划未获时任以军总参谋长加比·阿什克纳齐批准,2011年的计划因时任安全内阁关键成员、战略事务部长摩西·亚阿隆和

财政部部长尤瓦尔·施泰尼茨“临时退缩”而流产,2012年的计划因美以举行联合军演而错过实施时机。

以色列一直将伊朗核计划视为对其安全最大的威胁,认为美国等国家诉诸政治和经济手段促使伊朗“弃核”的努力,并不会阻止伊朗寻求发展其核能力。

按照国际原子能机构的估算,伊朗已经储备约167公斤丰度为20%的浓缩铀。

# 荷法国际列车枪击案致3人受伤



8月21日,在法国阿拉斯,调查人员在阿拉斯火车站查看列车。(新华社发)

据新华社巴黎8月21日电(记者郑斌 张雪飞) 据法国媒体21日报道,一列从荷兰阿姆斯特丹开往法国巴黎的国际高速列车上当天发生枪击案,造成2人重伤、1人轻伤。

报道说,受重伤的是1名英国人和1名美国人。

法国加来海峡省政府和地方检察院说,制造枪击案的1名嫌犯已经被列车上的2名美国乘客制服,并且在法国北部的阿拉斯火车站被警方逮捕。

法国新闻电视台BFMTV报道说,嫌犯在袭击中使用了自动武器和刀具。法国内政部发言人表示,嫌犯的身份和动机尚不清楚,目前还不确定是否为恐怖袭击,其中1名伤者有生命危险。

# 穆兄会前最高领导人 被判处终身监禁

据新华社开罗8月22日电(记者马岩) 据埃及国家电视台22日报道,埃及塞得港刑事法院当天判处穆兄会前最高决策机构最高决策机构指导局前主席穆罕默德·巴迪亚等19名被告终身监禁。

该法院主审法官表示,这些被告在2013年7月埃及军方解除穆兄会前最高决策机构指导局前主席穆罕默德·巴迪亚等19名被告终身监禁。穆兄会前最高决策机构指导局前主席穆罕默德·巴迪亚等19名被告终身监禁。

# 田径世锦赛首金产生

## 厄立特里亚小将称雄男子马拉松



8月22日,厄立特里亚选手格赫布雷斯拉塞在比赛后庆祝。(新华社发)

据新华社电(记者吴俊宽 韦骅) 还没跑完,兴奋的厄立特里亚小将格赫布雷斯拉塞已经从看台上拿到国旗,一路欢呼着冲向终点,冲向2015年北京世界田径锦标赛首金。

北京田径世锦赛22日产生了首枚金牌——男子马拉松,19岁的格赫布雷斯拉塞爆冷赢得冠军。

当日比赛期间天气晴朗,气温相对较高,这在一定程度上为运动员取得好成绩制造了困难。名不见经传的格赫布雷斯拉塞此前并不被外界看好,比赛中他始终耐心地处于第一集团后部,有选手突然冲出领跑时,他也始终保持着自己的节奏。

在比赛进行到第35公里处时,格赫布雷斯拉塞突然加速,赶超领跑的莱索托选手,一举冲在了最前面。虽然随后格赫布雷斯拉塞曾短暂被埃塞俄比亚选手切盖伊超越,但是他又很快反超回来。进入鸟巢体育场内后,格赫布雷斯

拉塞的领先优势已经扩大到约半分钟,他从看台上接上一面厄立特里亚国旗,手舞国旗冲向终点。

最终格赫布雷斯拉塞的夺冠成绩是2小时12分28秒,上届世锦赛第8名切盖伊以2小时13分08秒的成绩获得银牌,铜牌归属乌干达选手穆泰,成绩是2小时13分30秒。2012年伦敦奥运会、2013年莫斯科世锦赛双料冠军、乌干达选手基普罗蒂奇最终仅位列第六。

中国队此次派出了关思扬、哈斯木汗、许王三名选手参赛,三人中成绩最好的是许王,他以2小时23分08秒的成绩位列第24位。

另外值得一提的是,马拉松传统强国肯尼亚此次派出三名个人最好成绩均在2小时6分以内的高手参赛,其中还包括目前的世界纪录保持者基梅托。不过基梅托和另外一名队友都未能完成比赛,成绩最好的肯尼亚选手是科里尔仅位列第22位。



8月22日,宁波市第十七届运动会大众体育健身气功比赛在北仑体育中心举行,来自宁波各个县(市)区的11支代表队130名运动员参赛,分别进行了集体项目的比试和个人项目的角逐,各个项目分设了易筋经、五禽戏、六字诀和八段锦4种功法。最终,海曙区代表队获得了5枚金牌中的3枚。图为比赛镜头。(林海 索向鲁 金旭孟 韩开兰)

●21日至22日,由省体育局主办的浙江省公路青少年自行车锦标赛在遂昌县坞口乡举行,来自杭州、嘉兴、宁波等地的60名青少年运动员参赛。8月21日进行了男子、女子10公里爬坡计时赛,8月22日进行了男子、女子20公里爬坡计时赛和35公里爬坡大组赛。最终,宁波一队包揽4个项目的个人金牌和2项团体金牌。(林海 吴晓军)

# 纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年 文化部等在京举办美术作品展

据新华社电(记者周玮) “铸魂 鉴史 珍爱和平——纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年美术作品展”22日在中国美术馆开幕。展览以“铭记历史、缅怀先烈、珍爱和平、开创未来”为主题,汇聚全国相关优秀美术创作以及美术馆经典藏品,铸造不屈历史之魂,明鉴悲壮丹青画卷。

本次展览由文化部、中国文联、总政宣部、中国美协共同主办,中国美术馆承办。展览占据中国美术馆一层及户外空间,表现苦难、抗争、胜利与和平的几组大师的雕塑拉开序幕,九个展厅以中国人民抗日战争历史进程为线索,形成“怒吼吧中国”“全民抗战”“胜利与和平”三个篇章。罗工柳的《马本斋的母亲》、沈柔坚的《解放区好风光》、靳尚谊等的《毛主席和亚非拉人民在一起》、

李秀实的《疾风》、金山石的《八女投江》、许江等的《1937.12·南京》、张树国的《大营救》、常青的《无名湖畔》等300多件美术作品,涵盖中国画、油画、版画、雕塑、年画、连环画、综合材料等多种艺术形式,作品从战火纷飞的年代到和平时期,从老一辈革命艺术家到今天年轻的美术工作者,时间跨度80多年。

参展作品由三部分构成,一是中国美术馆及全国部分省级美术馆和纪念馆藏品;二是文化部、中国美协、总政宣部等在全国范围内征集并评选出的相关主题的优秀作品;三是根据展览内容需要,特邀部分艺术家的相关主题的优秀作品。

艺术,是历史的一种独特记录形式。文化部副部长雒树刚说,抗战期间,美术家们聚集在抗日救国的旗帜下,走进硝烟弥漫的战场和苦难大众的生活,

揭露日军暴行、歌颂抗战英雄,用生命和激情谱写了中国美术史上的壮丽篇章。抗战胜利后,美术家们以强烈的责任感和使命感,以富有创造性的艺术语言和多样化的艺术风格,不断诠释和弘扬伟大的抗战精神。

雒树刚说,中国人民抗日战争的伟大胜利,开辟了中华民族伟大复兴的光明前景,开启了古老中国凤凰涅槃、浴火重生的新征程。我们真诚地希望,通过这个展览,使广大观众走进那段艰苦卓绝的峥嵘岁月,牢记由鲜血和生命铸就的中国人民抗日战争的伟大历史,牢记中国人民为维护民族独立和自由、捍卫国家主权和尊严建立的伟大功勋,牢记中国人民为世界反法西斯战争胜利作出的伟大贡献,万众一心为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦、推进人类和平与发展的崇高事业而努力奋斗。

# 勇诛二日寇 义救十同胞 象山93翁林春睦畅谈抗日亲身经历



图为93岁的林春睦老人在自家院子里激动地讲述抗日故事。(陈吉明 陈光耀 摄)

本报讯(记者南华 象山记者站陈光曜 通讯员陈吉明) 为纪念抗战胜利70周年,前日上午,象山石浦镇金屏社区93岁老人林春睦受邀向社区居民和大学生激动地讲述了他刻骨铭心的抗日亲身经历。该段历史以《勇诛二日寇 义救十同胞——林春睦、梅友根侠骨丹心彪炳史》为题记载在象山的地方志中,成为爱国主义好教材。

1945年6月,石浦青年林春睦和梅友根因为偶然的机会,得知日军要杀害一批中国船员,他们奋不顾身决定解救船员。当时船上载有日军武田俊辉、竹池参三和两名上海籍日翻译等人。两翻译经林、梅动员,解下所佩驳壳枪授林支持营救行动。当船至猫头洋鸡笼山(亦称小金门)时,武田准备上岛杀人,竹池也声倒地。林春睦见状不惊慌的武田回船拿武器,在船上端起机枪扫射,武田中弹落入海中。

此后,驻石浦日军发现武田失踪,密查严缉,梅友根夫妇炳荣出重金三百银圆,寻到一位船老大把船工安全送离。林、梅及两翻译后赴昌国向县行动总队一中队长章子怡、陈渊译送杀敌救国经过,并会同去檀头山取出所藏武器,计轻机枪1挺、驳壳枪1支、手枪2支、步枪12支、长短军刀各1把及军用地图1张。两个月后,日本无条件投降,象山县行动总队把这批武器运送省里,有关部门特此颁奖,奖状上写“陈渊译林、梅友根,解下所佩驳壳枪授林支持营救行动。当船至猫头洋鸡笼山(亦称小金门)时,武田准备上岛杀人,竹池也声倒地。林春睦见状不惊慌的武田回船拿武器,在船上端起机枪扫射,武田中弹落入海中。”云云,五人各得一纸奖状。

据80岁的象山地方志原主编竺老师补充介绍,当时的省报也对此进行了报导,一时两象山抗日义士人尽皆知。

# 宁波树人书画院 举行书画慈善义拍会

本报讯(记者周燕波) 昨天下午,宁波市树人书画院内,人头攒动,气氛热烈,一场书画作品的慈善义拍会吸引了众多市民。

这场名为“众爱相随·翰墨留香”的义拍会共征集到70余位书画家的118件作品。参与竞拍的企业家非常踊跃,其中一位姓朱的企业家一口气拍下

好几幅价格不菲的书画作品。这次义拍所得的善款将以采购慰问品的形式捐赠给江东区残联以及一些社区困难家庭。

据宁波树人书画院理事长王鸣春介绍,自去年12月28日正式开业以来,这已是树人书画院与浙江手慈善基金会合作举办的第三场书画慈善义拍会。